

Голос Времени

Суббота, 14 апреля 2001 года

№30 (6166)

ИНДЕКС
54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

В администрации района

Будем бдительны!

В связи со сложной оперативной обстановкой и сохраняющейся угрозой террористических актов на территории края в районной администрации под председательством П. Кожина состоялось заседание Совета по экономической и общественной безопасности. Конкретно речь шла о мерах, принимаемых должностными лицами и вверенными им службами по предупреждению терактов в районе и особенно в дни празднования православными христианами Светлого Христова Воскресения - Пасхи.

О работе, проводимой в этом направлении, доложили В. Востриков, начальник РОВД, Н. Коцуба, начальник Павловского отдела СКО ТКВ, главы администраций станций Марьинской и Зольской, руководители других районных служб. Кроме мер, обозначенных в решении Совета, глава райгосадминистрации П. Кожин обратил особое внимание на необходимость разъяснительной работы среди населения и поручил средства массовой информации передать жителям района обращение Совета по экономической и общественной безопасности.

Уважаемые кировчане!

♦ Давайте вместе не допустим, чтобы в наш дом пришла беда. Не будем терять бдительности, и особенно в пасхальные дни.

♦ Соблюдайте требования работников милиции и казачества по досмотру и размещению вашего автотранспорта в местах массового пребывания людей, у церквей и на кладбищах.

♦ Не употребляйте спиртные напитки у могил усопших, это вовсе не обязательно.

♦ С пониманием относитесь к досмотру ваших сумок и пакетов, проносимых в церковь и на кладбище. Это будет проводиться в целях вашей же безопасности.

♦ Обращайте внимание на подозрительные, с вашей точки зрения, машины, бесхозные вещи, на незнакомых граждан, также вызывающих у вас подозрение.

♦ Обо всем, что вас обеспокоило, незамедлительно сообщайте в милицию по телефонам 02, 2-29-01 или любому работнику отдела внутренних дел, оказавшемуся вблизи вас.

Особое внимание - детям и больным

29 марта Кировский район посетил депутат Государственной Думы Федерального Собрания РФ И.В. Мещерин.

Депутат встретился с главами районной, городской, Марьинской и Зольской администраций, депутатами сельских Советов. Разговор шел о положении дел в социальной сфере, здравоохранении и дошкольных учреждениях; о подготовке к проведению выборов в органы муниципальной власти сельских населенных пунктов.

В Марьинской и Зольской И.В. Мещерин встретился с руководителями предприятий, организаций, учреждений, подробно рассказал о работе в Госдуме фракции КПРФ и аграрной группы.

Особое место в работе депутата на сей раз заняло знакомство с состоянием участковых сельских больниц и детских садов.

В Марьинской и Зольской он встретился с педагогами, медработниками, а также ста-

ционарными и амбулаторными больными, ответил на вопросы, выслушал просьбы и наказы.

Посетил депутат и поселок Прогресс, в частности, побывал на месте начатого и приостановленного строительства средней школы.

В рабочей поездке по району депутата сопровождали заместитель главы районной администрации Л.П. Стехова и я, первый секретарь РК КПРФ.

По итогам поездки был намечен план реализации критических замечаний и пожеланий избирателей. Следующая встреча депутата Госдумы РФ с избирателями района планируется во втором полугодии этого года.

Аркадий РОЛИНСКИЙ,
помощник депутата
ГД ФС РФ по Кировскому району.

Пасхальное поздравление

Возлюбленные о Господе дорогие моему сердцу братья и сестры!

С глубоким чувством пасхальной радости поздравляю вас с праздником Светлого Христова Воскресения! Великий и радостный праздник пришел на землю! Наше ликование не омрачат ни тяготы сегодняшней жизни, ни постоянные бытовые заботы, ни неуверенность нынешнего бытия. Необъяснимое и неисповедное чувство восторга переполняет душу каждого из нас в этот поистине священный день. Я желаю всем вам, дорогие мои, вашим семьям, родным, близким и друзьям добра и радости.

Пусть праздник Пасхи войдет в каждый дом и озарит его светом Божественной любви. Да дарует Господь всем нам силы хранить терпение и мужество во всех жизненных обстоятельствах.

Пасха Христова - это тот самый день, который сотворил Господь для нашей радости и спасения. Пусть никогда не оставляет нас милость Божия, а в наших душах всегда пребывает крепкая вера, искренняя надежда и всеполюбящая любовь.

Мир вам от Господа нашего и Спасителя Иисуса Христа!
Христос Воскресе!

Протоиерей Игорь БОБЫЛЕВ, настоятель Церкви Владимирской иконы Божией Матери, г. Новопавловск.

Светлое Христово Воскресение

Настал светлый и радостный день Воскресения Христова - Пасха Господня. Торжественный звон проносится в весеннем воздухе. Обойдя церковь, крестный ход приближается к закрытым дверям храма, напоминающим одновременно и запечатанный гроб, в который было положено тело Иисуса Христа, и двери Царства Небесного, закрытые до момента воскресения Господня. Во время всей службы верующие стоят с зажженными свечами в руках. Двери церковные отворяются, священник входит в храм, приветствуя всех радостными словами: "Христос Воскресе!" и мы отвечаем: "Воистину Воскресе!". Удивительной красоты молитвы призывают всех торжествовать "Богатые и бедные в этот день радуйтесь друг с другом; прилежные и ленивые - одинаково чтите этот день, постившиеся и не постившиеся - все веселитесь". После литургии, рано утром, совершается освящение куличей, пасок, яиц и мяса. Церковь благословляет нас после поста снова есть скоромную пищу.

"Христос Воскресе!" - этими словами христиане приветствуют друг друга в пасхальные дни вот уже почти две тысячи лет. Воскресение Христа, последо-



вателей, воскреснув, победил и наказание за грех - смерть. И все торжества мира меркнут перед этой победой Жизни над смертью. Поэтому Пасха для христиан - праздник Праздник и Торжество торжества.

Мы все христосуемся на Пасху. Мы целуем друг друга, старые и молодые, дети и взрослые мужчины и женщины, и говорим друг другу: "Христос Воскресе!", и отвечаем: "Воистину Воскресе!". Мы делаем это оттого, что праздник воскресения научает нас, что все люди действительно братья между собой. От радости мы больше не помним ни врагов своих, ни обидевших нас. У нас в церкви поют на Пасху: "Сегодня день воскресения. Просветимся этим торжеством и друг друга обнимем. И скажем друг другу: "Братья, ненавидим нас простим все ради воскресения Господа и с радостью воскликнем: "Христос Воскресе!".

вавшее после Его тридневного пребывания во гробе, означало собой окончание власти над человеком закона смерти, господствовавшего на земле со времен первого человека - Адама. Взойдя на крест, Христос искупил вину наших праро-

дителей, а воскреснув, победил и наказание за грех - смерть. И все торжества мира меркнут перед этой победой Жизни над смертью. Поэтому Пасха для христиан - праздник Праздник и Торжество торжества.

Начало Пасхальной полунощницы - 14 апреля в 23.15, освящение пасок и куличей 15 апреля в 4.30.

В г. Новопавловске 14 апреля в 23.00 ко храму по маршруту № 2 пройдет городской автобус.

Елена Сабитова - на чемпионате Европы во Франции

Держим кулаки! А кто - и палец в чернильнице

10 апреля во Франции начался чемпионат Европы по боксу среди женщин. В составе сборной России на французском ринге сражаются семь ставропольчанок, среди них - спортсменка из Новопавловска Елена Сабитова. В ее весовой категории до 45 кг есть сильнейшие противники: чемпионка Европы 1999 года из Турции и чемпионка Европы 2000 года из Франции. Будем дружно болеть за Елену, пусть это ей поможет.

А попасть на чемпионат Европы наша землячка смогла благодаря победе на чемпионате России, прошедшем в

марте в Ставрополе. За этим последовало включение в сборную страны и десятидневные сборы во Франции: катание, питание и проживание на них оплатили французы специально ради удовольствия потренироваться с российскими спортсменками. Деньги на пребывание Елены во Франции во время самого чемпионата "наскребли" главы Кировского района и города Новопавловска.

На сентябрь намечен кубок России по боксу среди женщин, по его итогам будет разыгрываться поездка на чемпионат мира в США. Конечно, хо-

чется попасть и туда. В спортивной копилке Елены есть победа на первенстве мира по кикбоксингу в Москве в 1997 году, кроме того, Сабитова - трехкратный победитель первенств России по кикбоксингу и трехкратная же чемпионка России по боксу. На ее счету 71 бой, 63 из которых - с победным исходом.

Тренирует Елену все эти годы Алексей Николаевич Пронькин. К сожалению, по финансовым причинам он не смог сопроводить свою воспитанницу во Францию, болеть за нее здесь.

(Соб. инф.).

КАНДИДАТЫ НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ

станции Марьинской

ДЬЯКОВ Владимир Владимирович

Молод, грамотен, полон сил и энергии, имеет опыт работы с людьми: десять лет работал агрономом в колхозной бригаде, теперь фермерствует, своим трудом добывает свой хлеб. Имеет дом, хозяйство, огород. Желат, двое детей. Всем обеспечен, ни в чем не нуждается: ни по пяткам, ни в связях с "нужными людьми". Надеется на себя и на вас, станичники, ведь вместе мы все можем, если хотим сделать что-то доброе и хорошее.



Моя программа - это то, что предстоит сделать для людей

Разве допустимо, чтоб в самой богатой в районе станице люди жили бедно? У нас прекрасная плодородная земля, способная давать щедрый урожай, и мы их получали!

Почему в станице безработные, а мы приглашаем гуцулов и корейцев со стороны выращивать овощи? Ведь мы сами умеем это делать и делали при агрономе П.И. Мочалюке и бригадире П.Н. Манакове. А какой консервный завод свой был? У администрации есть своя земля. А какая с нее станице отдача? Мы будем эффективно ее использовать, и деньги пойдут на благоустройство станицы, которая имела вокруг зеленое кольцо (а теперь невозможное), на ее освещение, строительство дорог, радиостанцию и телекоммуникации, водоснабжение - его надо взять на баланс администрации и реконструировать.

Невозможна поит и кормит станицу, мы будем ее обязательно чистить, назначим ответственных за водоснабжение Марьинской, построим заставы, прочистим каналы, обеспечим полив садов и огородов, облагородим территорию вдоль реки.

Нам нужны культурные

пастбища для индивидуального скота, ведь люди на селе только и живут своим хозяйством. И мы делаем это.

В станице несколько стихийных рынков, мы их благоустроим, и доходы пойдут в станичную казну.

Все это позволит организовать коммунальную службу, чтобы было кому вывозить мусор, приводить в порядок свалку, которая скоро завалит кирпичный завод, заниматься благоустройством, санитарной очисткой. Стыдно смотреть, как захлывали мы станицу, в которой живем.

Мы будем строго следить за порядком в станице и штрафовать нерадивых, заставляя их, как делали наши предки, работать по несколько дней на ее благоустройство, чтоб неповадно было впрямь и другим пакостить в общем доме.

И самое главное - обеспечим безопасность жителей станицы, избавим их от непрошенных ночных гостей, угоняющих наш скот, лошадей, защитим стариков от произвола местных воров, выгребавших все из подвалов немощных людей, опустошающих их огороды и курятники... И воров будем судить прилюдно, прямо

в станице - пусть всем в глаза смотрят и отвечают перед миром за свои позорные деяния.

Мы найдем деньги для немедленной и эффективной помощи инвалидам, пенсионерам, одаренным детям из нуждающихся семей для продолжения их обучения, обеспечим финансовую поддержку школ, библиотек, Дворца культуры, спорта.

А еще мы организуем закупку сельхозпродуктов у населения и их реализацию. Сельпо развалилось, на бойкой трассе пустуют магазины. Это же деньги, которые валяются под ногами, их надо поднимать - пусть идут на пользу станице.

Мы будем помогать церкви, разобьем на прежнем месте молодой парк со скамейками и цветущими кустарниками, вновь оборудуем аттракционы и детскую площадку у ДК, которую растащили по своим усадьбам...

Я не забуду о том, что на эту должность меня избрали люди - они же с меня и спросят. Я за то, чтобы станичники не терпели по четыре года бездельников, а отзывали их с должности, если кто-то со своей работой не справляется.

Дорогие станичники, вам не надо особо представлять этого кандидата: сын известного в районе человека: первого мелиоратора - орденоснца Владимира Ивановича Дьякова, при котором район имел 12,5 тысячи гектаров орошаемых земель. Он вырос на ваших глазах и взял от своих родителей самые лучшие качества: честность, порядочность, совестливость, уважительное отношение к людям, любовь к родной земле и завидное трудолюбие.

Владимир Дьяков - не чужой человек для станицы, и ее боль, и ее проблемы - это его боль и его проблемы, потому и будет радеть он о благополучии марьинцев, как о своем собственном. Так учил его отец. А что молод - не укор. Четвертый десяток разменял - самый работоспособный возраст.

Голосуйте, станичники, за своего земляка Владимира Дьякова - он не подведет!

(Оплачено из избирательного фонда кандидата).

села Горнозаводского

Горнозаводчане, голосуйте за Михаила Семеновича СИДОРЕНКО!

С Михаилом Семеновичем я проработала 12 лет, и могу сказать о нем столько хороших слов - в одну газету не уместить! Это хозяин, который пришел во двор и хорошо посмотрел вокруг: а что надо сделать? Засучил рукава - и сделал!

Он возглавлял наш коллектив из 10 человек, и нам все завидовали: как дружно мы вместе живем и работаем. И все было на полном доверии: уходя в отпуск, мы по акту ничего не сдавали друг другу: на слово верили, и ни разу никто никого не подвел. Надежный это человек, добрый, умный, трудолюбивый, и

Душа человек!

специалист прекрасный. При этом очень скромный и ответственный.

Такой же он и в семье, а она у него большая: на иждивении старики-родители, трое сыновей... В доме мир и лад, здесь царят уют и покой, любовь и радость. Они с женой воспитали прекрасных детей.

- Моя семья - моя крепость, - говорит Михаил Семенович. Так оно и есть.

А еще болеет он за свое село. Ведь в том, что газифицировали Курганский - огромная заслуга Сидоренко: ездил всюду с

бумагами, "пробивал"...

- У нас столько прекрасных людей, дол замечательных - обо всех фильмах снимем непременно, чтобы потомкам память была о нашем времени. Да с такими людьми мы сообща поднимем село с колен и возродим его былую славу! - он убежден в этом.

Крепкий человек, основательный, наш Михаил Семенович, он сумеет позаботиться и о селе в целом, и о каждом человеке, в нем живущем. У нас Михаила Семеновича люди уважают. За ним пойдут. За него проголосуют. Я в этом уверена.

С. Володина.

(Оплачено из избирательного фонда кандидата).

поселка Комсомolec

Жители поселка Комсомolec, голосуйте за Анатолия Андреевича МАРШАНИНА!

Я буду голосовать за Анатолия Андреевича Маршанина потому, что я знаю его как человека, у которого слово не расходится с делом: благодаря его помощи я, учительница, получила квартиру в совхозе. Он очень внимательный к людям человек.

В своей предвыборной программе Анатолий Андреевич обещает обеспечить достойную жизнь всем жителям нашего поселка, а ветеранам уделить особое внимание. И я верю: так оно и будет.

А. Корниенко.

Мы, учителя-пенсионеры Комсомольской школы, помним, как наш ученик Анатолий Маршанин, сын фронтовика, усердно овладевал надежными и прочными знаниями, которые так пригодились

ему в жизни. Школу закончил с отличием, потом сельхозинститут.

На всех постах, которые занимал потом Анатолий Андреевич (от инженера до директора хозяйства) он умел всегда оставаться настоящим человеком и очень ответственным руководителем, искренне болеющим душой за свое дело, заботящимся о благополучии людей.

Р. Соболева,

А. Моргу.

Мы обращаемся ко всем жителям поселка Комсомolec, Золка, Камыши и к людям, живущим в домах железнодорожников: «Давайте дружно проголосуем на выборах за нашего земляка Анатолия Андреевича Маршанина!» Это будет правильно!

(Оплачено из избирательного фонда кандидата).

станции Марьинской

Голосуем за Олега Золотова

Олега Золотова я знаю давно и только с хорошей стороны. Всегда готов за него поручиться. А у нас, воинов-афганцев, принято ручаться только за надежных, проверенных в бою ребят, которые не предадут и будут стоять до конца. Олег Золотов проверен жизнью. Я был вертолетчиком, он служил в воздушно-десантных войсках, я - в Афгане, он - в Прибалтике, но делали одно дело - защищали Родину.

И сегодня Олег Константинович, капитан милиции, старший оперуполномоченный уголовного розыска, продолжает свою нелегкую службу в нашей Марьинской.

Это честный, принципиальный, энергичный человек, он переживает за благополучие станицы и каждого ее жителя, охраняет их покой.

Спортсмен, чемпион края по дзю-до, прекрасный поэт, играет на нескольких музыкальных

инструментах, хороший семьянин.

Общительный, целеустремленный, всего в жизни привык добиваться сам. Настырный, в хорошем смысле этого слова. Это будет достойный человек на должности главы нашей администрации.

Я призываю всех жителей станицы, особенно нашу молодежь, отдать свои голоса за Золотова Олега Константиновича.

Н. Мирошник.

Олег Константинович Золотов - просто глубоко порядочный человек, равнодушный, очень ответственный. Не любит несправедливости. Правдив. Честен.

Благодаря таким людям, как Олег Золотов, и сохраняются в станице порядок и благополучие.

Есть у Золотова хорошее качество - он привык доводить начатое дело

до конца. Очень отзывчив на чужую беду и радость, готов всегда прийти на помощь в трудную минуту.

Есть у Олега Константиновича и организаторские способности, что весьма пригодится ему в должности главы станичной администрации, на которую, надеюсь, люди его выберут.

Олег Золотов молод, полон сил и энергии, он

(Оплачено из избирательного фонда кандидата).

◆ Образование Беречь воспитателей и учителей

Изменились правила аттестации педагогических и руководящих работников образовательных учреждений. Сроки подачи заявления продлены до 15 июня. Можно самому выбрать себе экспертов и форму аттестации: творческий отчет, реферат, исследование проблемы, методическая рекомендация, разработка программы, статья для журнала.

Одним из главных критериев аттестации стало прохождение переподготовки. У нас в районе педагоги в основном проходят курсы повышения квалификации на местах. Приезжающие из края специалисты читают лекции не только по предмету, но и по методике, педагогике и психологии. Совсем недавно такие курсы прошли 27 учителей физики и 40 работников дошкольных учреждений; все они получили свидетельства, что имеют право претендовать на повышение квалификационной категории.

На вторую категорию аттестует комиссия, созданная при школе, на первую - комиссия отдела образования, но она может передоверить право аттестации коллективу, в котором работает педагог. А вот высшую категорию может присвоить только главная аттестационная комиссия при министерстве образования края. Срок, за который должна

быть проведена аттестация, - два месяца.

Комиссия имеет право проверить практические результаты деятельности педагога: провести контрольные по итогам четверти или полугодия, проверить уровень успеваемости детей и их желание учиться; посмотреть процент поступления в вузы.

Введены 2 вида аттестации руководителей: до вступления в должность и последующая раз в 5 лет. Если человек проходит аттестацию не в первый раз, процедура упрощается; определенные льготы дают награды и звания. Можно не проходить аттестацию в течение 3 лет после выхода на пенсию, а также по причине беременности или тяжелой болезни. Цель всех этих изменений: сделать правила аттестации более гуманными, разумными и справедливыми.

За этот учебный год в районе получили вторую категорию 170 педагогов, 138 - первую и 35 - высшую, 17 человек были аттестованы уже по новым правилам.

Вера БЕРЕЖНОВА, методист районного отдела образования.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 16 по 22 апреля

Table with 7 columns (Понедельник 16, Вторник 17, Среда 18, Четверг 19, Пятница 20, Суббота 21, Воскресенье 22) and multiple rows of program listings under various channel logos (ОРТ, РТР, НТВ, ТВ-6, ТНТ).

Муниципальные выборы

22 апреля 2001 года на территории Кировского района будут проводиться выборы в органы местного самоуправления.

Прокуратурой района уже неоднократно давались разъяснения о законодательстве о выборах и об ответственности за нарушение законодательства о выборах.

В то же время остаются еще вопросы, которые не освещены в периодической печати. В частности, существует мнение, что за нарушение законодательства о выборах нельзя привлечь юридическое лицо. Это мнение ошибочное. 06.12.1999 года за №210-ФЗ был принят закон "Об административной ответственности юридических лиц за нарушение законодательства Российской Федерации о выборах и референдумах", в соответствии с которым к ответственности можно привлечь любое юридическое лицо за нарушение законодательства о выборах. В данном случае протокол об административном правонарушении составляется в отношении юридического лица. Для составления указанного протокола необходимо приглашать представителя юридического лица, которому разъясняются права и обязанности, и у которого отбирается объяснение. Правом составления таких протоколов обладают члены избирательных комиссий, уполномоченные избирательными комиссиями, а также должностные лица органов внутренних дел.

Указанный закон предусматривает ответственность за невыполнение решений избирательной комиссии, нарушение условий проведения предвыборной агитации, проведение агитации организациями, которым участие в ее проведении запрещено, подкуп избирателей и другие нарушения. Штрафы за указанные нарушения - от двухсот мизерных размеров оплаты труда.

Порядок и условия проведения выборов в органы местного самоуправления регулируются законом Ставропольского края от 23 сентября 1999 года №27 КЗ "О порядке проведения выборов в органы местного самоуправления в Ставропольском крае".

Большое место в данном законе отведено проведению предвыборной агитации, правам и обязанностям избирательных комиссий, порядку направления наблюдателей.

В законе особый упор делается на запрещение использования своего служебного положения кандидатом. Под таким использованием понимается привлечение лиц, находящихся в подчинении или иной служебной зависимости, иных государственных и муниципальных служащих для осуществления в служебное время деятельности, способствующей выдвижению и (или) избранию; использование помещений, занимаемых государственными органами или органами местного самоуправления, для осуществления деятельности, способствующей выдвижению и (или) избранию, в случае, если иные кандидаты либо зарегистрированные кандидаты не могут использовать эти же помещения на таких же условиях; использование телефонной, факсимильной

и иных видов связи, информационных услуг, оргтехники, обеспечивающих функционирование государственных учреждений или органов местного самоуправления, для проведения сбора подписей и предвыборной агитации; бесплатное или на льготных условиях использование для осуществления деятельности, способствующей выдвижению и (или) избранию, транспортных средств, находящихся в государственной или муниципальной собственности; проведение сбора подписей, предвыборной агитации государственными или муниципальными служащими в ходе служебных (оплачиваемых за счет государственных или муниципальных средств) командировок.

Нарушение указанных требований кандидатом может стать причиной отмены его регистрации. Отмена регистрации производится соответствующей избирательной комиссией, либо судом.

Статья 63 данного закона предусматривает, что лица, нарушающие избирательные права граждан Российской Федерации при проведении выборов, несут уголовную, административную или иную ответственность в соответствии с федеральными законами.

Уголовная ответственность за нарушение законодательства о выборах может наступить в случае воспрепятствования осуществлению избирательных прав или работе избирательных комиссий (ст. 141 Уголовного кодекса РФ), а также в случае фальсификации избирательных документов или неправый подсчет голосов (ст. 142 УК РФ). Максимальное наказание за совершение данных преступлений - лишение свободы до пяти лет.

Довольно широко в действующем законодательстве предусмотрена административная ответственность за нарушение законодательства о выборах. Федеральным законом от 02.01.2000 № 4-ФЗ в кодекс об административных правонарушениях введено 24 состава правонарушений, предусматривающих ответственность в виде наложения штрафа до пятидесяти минимальных размеров оплаты труда. Это и вмешательство в работу избирательных комиссий (ст. 40-2), и неисполнение решения избирательной комиссии (ст. 40-3), и нарушение прав члена избирательной комиссии, наблюдателя, доверенного лица (ст. 40-6), и отказ в предоставлении отпуска для участия в выборах (ст. 40-7), и нарушение правил проведения агитации (ст. 40-8), подкуп избирателей (ст. 40-16) и другие.

В период проведения выборов в органы местного самоуправления о каких-либо нарушениях законодательства о выборах можно сообщить по телефонам 2-03-97, 2-03-39. По указанным телефонам также можно сообщить информацию о нарушениях и в день проведения выборов.

Юрий СОКОЛОВ, прокурор Кировского района, старший советник юстиции.

Письмо в газету

Готовимся к Пасхе

Здравствуй, дорогая редакция!

Меня зовут Саша. Я очень хочу поделиться с вами и с читателями газеты рецептом пасхи и немного рассказать, что это за праздник, как я его понимаю.

Весь православный народ готовится к Пасхе заранее: красят яйца, пекут куличи и пасхи.

Традиционные пасхальные блюда ставят на праздничный стол только после освящения в церкви.

Вот мой рецепт пасхи «Купеческой»:

1 кг жирного творога слегка отжать и протереть через сито до однородной массы. Затем добавить 500 мл жирных сливок, 500 г сахара, 30 г сливочного масла, 2 яичных желтка и все тщательно перемешать.

В пасочницу положить влажную тонкую ткань, положить творожную массу, сверху поместить груз и поставить в холодильник на 6-10 часов. Готовую пасху вынуть из формы, осторожно переложить на блюдо, украсить цукатами, ягодами, орехами.

Я буду очень рада, если мой рецепт вам пригодится.

Александра НАЗАРЕНКО, 11 лет, П. Фазанный.

11 мая 2001 года в 9.00 часов в актовом зале состоится собрание акционеров АО ОТ РТО «Жировское».

ПОВЕСТКА СОБРАНИЯ:

1. Утверждение годового отчета, счета прибыли и убытков, распределение прибыли и убытков.
2. Отчет ревизионной комиссии.
3. Выборы совета директоров, ревизионной комиссии.

Дата составления списков акционеров, имеющих право на участие в общем собрании, 26 апреля 2001 года.

Совет директоров.

Современный Гуманитарный институт Пятигорский филиал

Российская государственная аккредитация № 25-1203 от 04.11.2000 г.

Британская аккредитация № 01332 от 20.09.96 г.

Лицензия № 24-0255 от 13.07.2000 г.

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ

для обучения в представительстве дистанционного обучения в г. Новопавловске по специальностям:

• Юриспруденция. • Экономика. • Менеджмент. • Лингвистика. • Информатика и ВТ. • Психология.

Обучение платное. Форма обучения - дистанционно-очная, дистанционно-заочная.

Сроки обучения:

на базе общего среднего образования: 4 года (бакалавриат), 5 лет (специалист), 6 лет (магистратура);

на базе высшего образования - 2,5 года;

на базе средне-специального образования - 3,5 года.

Вступительные тесты: по русскому языку и на общую осведомленность.

Университетский курс для школьников 10 и 11 классов после успешного окончания - зачисление на 2 курс ПФ СГИ,

после 2-х лет обучения; на 2-й семестр 1 курса - после 1-го года обучения.

Обращаться по адресу: г. Новопавловск, СШ № 13, кабинет 105, телефон: 2-22-08.

Адрес Пятигорского филиала СГИ: г. Пятигорск, ул. Малыгина, 5 (административное здание з-да "Импульс"), тел. : 9-91-45, 97-38-82.

2-2

КИРОВСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ № 5231 СЕВЕРО-КАВКАЗСКОГО БАНКА СБЕРБАНКА РФ ПРЕДЛАГАЕТ ЮРИДИЧЕСКИМ И ФИЗИЧЕСКИМ ЛИЦАМ ВЕКСЛЬ СБЕРБАНКА РОССИИ

На протяжении вот уже нескольких лет Вексель Сбербанка России является безоговорочным лидером по ликвидности среди банковских векселей. Сбербанк России занимает первое место в списке банков, наиболее точно исполняющих свои обязательства по погашению векселей.

На определенном этапе развития экономических отношений возникла проблема, актуальность которой подтверждается и по сей день, - нехватка денежной наличности, невозможность сразу оплатить поставленный товар или выполненный объем работ. Развитие фондового рынка в России, с одной стороны, и растущий объем платежей, с другой, создали предпосылки для успешного использования векселей в хозяйственном обороте. Ваши проблемы помогут решить наши векселя, потому что вексель Сбербанка России - это обязательность платежа, независимо от условий сделки, в результате которой он возник.

Несомненными являются и те преимущества, которые предоставляет вексель Сбербанка России:

1. Вексель можно приобрести непосредственно для получения дохода.
2. Использование векселя в коммерческой деятельности ускорит оборачиваемость капитала. Расчет с помощью векселя происходит мгновенно.
3. Вексель - это гарантия исполнения товарной сделки или любого другого обязательства, так как передача векселя происходит одновременно с исполнением обязательства контрагентом.
4. При жестком лимите хранения наличных де-

нежных средств в кассе вексель дает возможность беспрепятственно держать в сейфе любую сумму денег в виде векселей.

5. Неоспоримым преимуществом является упрощенный порядок передачи прав по векселю посредством совершения индоссаментов.

6. Вексельное кредитование. Ставка по такому виду кредитов существенно ниже, чем при стандартных формах кредитования.

Став владельцем векселя, предприятие может расплатиться с поставщиками, выдать зарплату сотрудникам, оформить кредит под залог векселя, и, естественно, оплатить вексель или разменять на векселя меньшего номинала в любом отделении Сбербанка России на территории РФ независимо от места выдачи векселя. Процедура принятия векселей к погашению упрощена до минимума: для этого необходимо сам вексель, доверенность на предъявление векселя к оплате и удостоверение личности представителя векселедержателя.

7. Выдача и оплата векселя осуществляется бесплатно.

Если Ваше предприятие при организации расчетов с поставщиками и потребителями своих услуг и другими организациями сталкивается с трудностями, Банк готов совместно с Вашими специалистами разработать конкретную схему взаиморасчетов с использованием векселей Сбербанка России.

По всем вопросам обращайтесь к специалистам отделения, которые предложат оптимальные схемы использования векселя в Вашем бизнесе.

ПРОДАЮТСЯ МОЛОЧНЫЕ КОЗЫ И КОЗЛЯТА.

Обращаться по телефону в Новопавловске: 2-35-81.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благодарность близким, родственникам, друзьям, соседям, оказавшим помощь в организации похорон нашего мужа, отца, дедушки Галушкина Григория Дмитриевича.

Семья Матвеевых.

Работники культуры Кировского района выражают глубокое соболезнование Шашкиным Александру Серафимовичу и Ольге Геннадьевне по поводу смерти их отца ШАШКИНА Серафима Николаевича.

Филиал Фонда социального страхования РФ напоминает, что срок сдачи отчетов за I квартал истекает 15 апреля.

Страхователи, не сдавшие отчет, будут уплачивать штрафные санкции. (п/п)

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1189.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94; фотокорреспондент - 2-27-94. Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

Главный редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.